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BAIXADA DE RAFTING NO RÍO ULLA

 22/AGOSTO/2012
 CUNTIS

 POIO

 PONTECESURES

 VALGA 

 VILANOVA DE AROUSA

 REQUISITOS PARA PARTICIPAR NESTA ACTIVIDADE

Idade de 10 a 14 anos. Non cumprir os 15 antes do 22/agosto/2012, e ter os 10 cumpridos antes desa mesma data. (eventualmente se non se cubren tódalas prazas poden tamén participar aqueles rapaces/as que cumpran os 15 anos entre xaneiro e agosto de 2012 e tamén aqueles que cumpran os 10 anos entre agosto  e decembro de 2012). 
Imprescindible saber nadar.

Aqueles rapaces/as que participaron no intercambio xuvenil AMIGOS DO MAR E A MONTAÑA nos dous anos anteriores, 2010 e 2011, e que se inscriban nesta actividade pasarán automáticamente á lista de reserva; tendo, deste xeito, preferencia os inscritos/as que non participaron no intercambio xuvenil nos anos 2010 e 2011 consecutivamente. Neste apartado procederáse do seguinte xeito:
· Faráse unha listaxe principal (A), onde se anotarán os inscritos que non participaron non intercambio xuvenil nos anos 2010 e 2011. 

· Listaxe B, onde se anotarán os inscritos que participaron nunha das dúas edicións do intercambio xuvenil, 2010 ou 2011.

· Listaxe C, onde se anotarán os inscritos que participaron no intercambio xuvenil nas dúas edicións anteriores, 2010 e 2011.
Unha vez feita a preinscrición e pechado o prazo, outorgaránse as prazas para esta baixada de RAFTING dando preferencia á listaxe A e completando as prazas disponibles, se é necesario, coas listaxes B e C por este orde de preferencia.
